

美中的万圣节,孩子们的欢乐

——记美中实验学校洛城校区万圣节快闪游行活动



万圣节快闪游行活动大合照



工作人员有条不紊地发放糖果和小礼物



小朋友们收到礼物后跟大恐龙合影



学生义工扮演卡通人物活跃现场气氛



孩子们绕着大恐龙嬉戏

10月31日下午三点, Dogwood 公园的亭子附近有小战士、公主、魔女和恐龙等戴着口罩, 拎着南瓜小桶出没, 现场嬉笑声不绝于耳, 场面十分热闹, 究竟是怎么回事呢? 原来, 美中实验学校洛城校区在这里举办了一场别开生面的万圣节快闪游行活动, 这是疫情以来我校首次举办现场活动, 据统计, 大约有 100 多个小朋友参加了这次活动, 每个孩子都作了精心装扮。学校更是为前来参加活动的孩子们发放了糖果和神秘小礼品。看着兴奋雀跃的孩子们, 家长们都说, 疫情期间孩子们好久都没有这么扎堆撒欢儿了, 真是太难得了!

当天, 待孩子们集合完毕, “大恐龙”便领着身着各色奇装异服的孩子们绕着公园游行了一圈, 每个孩子都是活动当天的小主角, 受到来自四面八方闪光灯的追捧, 他们尽情的向大家展示着自己的装扮, 个个儿都是一副全场我最酷的姿态。游行完毕, 当然得再来个大合照, 这可是学校每年万圣节的必备环节, 以留作纪念。之后呢, 就到了万众期待

发放糖果和小礼物的部分啦! 现场每个孩子都收获满满, 你看看我拿到了什么糖, 我看看你拿到了什么礼物, 好朋友间换着吃, 换着玩, 一起享受着分享的快乐。活动结束后, 很多意犹未尽的家庭相约到公园内的游乐场玩耍休憩, 热闹而又惬意度过了这一天。还有很多家长积极给予反馈, 向我们表达了对游行活动的满意和喜爱, 更有一些校外的朋友在参加活动后, 向身边人分享喜悦, 实在令人欣慰。

要知道, 为了这场活动, 校委会、家委会和学生义工们从报名人数统计, 活动场地的选择, 游行路线的安排, 到工作人员的组织, 糖果礼品的采购, 活动器材的搬运等等, 线上线下都是很花费了一番功夫进行安排和落实。毕竟参加活动的人数不少, 疫情也还没有完全过去, 大家的健康安全不容有失。而在活动前一周, 校方也一直密切关注着天气预报, 十分担心活动会受到下雨天气的影响, 好在天公作美, 有意成全。总之, 校方尽可能把能想到的都做到, 把能做到的都做好, 以确保孩子们度过一个安全且愉快的万

圣节。

在此, 除了感谢校委会、家委会和学生义工的努力和付出以及家长们的信任和配合, 还要特别感谢校委会成员的家属和朋友们对这次活动的大力支持。这些“神秘的志愿者”其实早已是学校各类大型活动的常客了, 时常为大家提供默默的支持和服务, 借此机会衷心的向你们道一声感谢!

今年的万圣节活动已落下帷幕, 不知大家是否已经在期待学校的下一场实体活动了呢?

扫码注册:

报名咨询:

冯老师: 240-401-1195

徐老师: 301-820-8897

戴老师: 240-467-7768

崔老师: 240-638-6102

何老师: 571-598-8288

(美中实验学校洛城校区宣传部)



年终捐赠提醒: 向慈善机构捐赠 600 美元以内, 即使不列举扣除, 亦可获得特殊税收减免

华府 — 美国国税局今天再次提醒纳税人, 今年有一项特殊税收规定, 允许更多民众在 2021 年联邦所得税申报表中轻松扣除对符合条件的慈善机构的捐款。

通常, 选择标准扣除的人不能对其慈善捐款申请税收减免。但是, 一项临时的法律变更现在允许他们在 2021 年联邦所得税申报表中对向符合条件的慈善组织提供的现金捐款进行有限扣除。近十分之九的纳税人现在采用标准扣除额, 可能符合资格。

根据这项规定, 个人报税人(包括单独报税的已婚人士), 可就 2021 年向符合条件的慈善机构提供的现金捐款申请最多 300 美元的扣除额。对于提交联合申报表

的已婚个人, 最高扣除额可到 600 美元。

此临时税收优惠的更有限版本被纳入 2020 年 3 月颁布的《冠状病毒援助、救济和经济安全法案》(CARES) 中, 最初仅适用于 2020 纳税年度。《2020 年纳税人确定性和受灾税收减免法案》于去年 12 月颁布, 将此税收优惠延长至 2021 年底。

给与大多数慈善组织的现金捐款符合条件。但对支持组织或建立或维持捐助者建议基金的捐款则不然。从前几年结转的捐款不符合条件, 对大多数私人基金会的捐款和对慈善剩余信托的绝大多数现金捐款也不符合条件。一般而言, 捐赠人建议基金是由慈善机构运营的基金或账户, 捐赠人可以

对其捐赠、在基金中持有的金额如何分配或投资提供建议。支持组织是通过支持其他豁免组织(通常是其他公共慈善机构)来实现其豁免目的的慈善机构。

现金捐款包括通过支票、信用卡或借记卡进行的捐款, 以及个人为符合条件的慈善组织提供志愿服务而未报销的自付费用。现金捐款不包括志愿服务、证券、家居用品或其它财产的价值。

保存好记录

纳税人如果要申请慈善捐款扣除, 则需要作好特殊记录。通常, 这包括在提交申报表之前获得慈善机构的确认信, 并保留支付现金的已付支票或信用卡收据。

有关证明捐赠给慈善机构的记录保存规则的详细信息, 请参阅 IRS.gov 上的出版物 526 (英文)《慈善捐款》。

家庭请注意: 关于子女税优惠

除了特殊慈善捐款扣除外, 美国国税局还鼓励雇主帮助宣传子女税优惠预付款, 因为雇主们可以直接接触许多有资格获得此抵免的员工和个人。特别提醒低收入员工, 尤其是那些通常不报税的人, 注册这些款项的截止日期现在是 2021 年 11 月 15 日。有关子女税优惠预付款的更多信息可在 IRS.gov 上查询。

有关其他与新冠疫情相关的税收减免的更多信息, 请访问 IRS.gov/Coronavirus。